

Уважаемые работники и ветераны нефтегазовой отрасли! Жители Красноярского района!

В предстоящее воскресенье газовики и нефтяники страны будут отмечать свой профессиональный праздник – День работников нефтяной и газовой промышленности. К этому дню все, кто трудился или трудится в отрасли, относятся с пониманием значимости своего вклада в экономику страны, в социальное развитие регионов присутствия, в энергетическую безопасность. Это своеобразная ступень производственного отчёта!

Для коллектива ООО «Газпром добыча Астрахань», как и для всех россиян, 2020 год стал годом проверки на прочность. Мировая пандемия привела всех нас к жёстким рамкам ограничительных мероприятий. Но это не послужило поводом к пессимизму. Наоборот: газодобытчики мобилизовались и последовательно двигались к достижению намеченных целей. Коллектив ООО «Газпром добыча Астрахань» обеспечил стабильную и качественную работу производства, выполнение плановых показателей, начал выполнять Программу мероприятий по увеличению добычи.

За 7 месяцев 2020 года в газотранспортную систему России поставлено более 3 миллиардов кубических метров товарного газа.

Добыто свыше 6 миллиардов кубометров газа сепарации и более 2 миллионов тонн нестабильного конденсата.

Наряду с обеспечением производственного процесса ООО «Газпром добыча Астрахань» планомерно реализует и социально ответственную региональную политику. Предприятие выполнило все налоговые обязательства. В период карантина Общество одним из первых среди астраханских предприятий откликнулось на нужды областной медицины. Госпиталю для больных коронавирусом при Александро-Мариинской областной клинической больнице было закуплено необходимое медицинское оборудование и одноразовая посуда. Из ведомственного лечебного учреждения переданы во временное безвозмездное пользование 12 аппаратов искусственной вентиляции лёгких. Можно отметить и предоставление Обществом корпоративных автобусов, когда была приостановлена работа общественного транспорта. Масштабные мероприятия по нераспространению инфекции были проведены и при организации всех трудовых процессов на предприятии, что также способствовало стабилизации санитарно-

эпидемиологической обстановки в регионе.

Коллектив Общества не отказался и от проведения мероприятий, посвящённых 75-летней годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Планы были лишь скорректированы в соответствии с требованиями Роспотребнадзора. Накануне 9 Мая 17 ветеранам от Общества «Газпром добыча Астрахань» были подарены современные телевизоры. Благодаря финансовому участию Общества в праздничные дни открыто два памятных мемориала, посвящённых людям и событиям Великой Отечественной войны. Это мемориал в честь погибших моряков, где был зажжён второй в Астрахани Вечный огонь и мемориальный комплекс на месте захоронения бойцов 28-й Армии в селе Красный Яр Астраханской области.

Коллеги!

Уважаемые красноярцы!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём работников нефтяной и газовой промышленности!

К этому дню мы пришли с высокими производствен-



ными показателями, с новыми свершениями и благодарили. В 2020 году мы всем многотысячным коллективом доказали, что обеспечение энергетической безопасности страны в руках настоящих специалистов, людей высокой гражданской позиции, способных преодолеть любые перипетии и с честью выполнять свой профессиональный долг.

От себя лично и от коллектива «Газпром добыча Астрахань» желаю всем профессиональных достижений, новых перспектив, стабильности, здоровья и благополучия в семьях. С праздником!

**Генеральный директор
ООО «Газпром добыча Астрахань»,
депутат Думы Астраханской области
по Красноярскому району
Андрей Мельниченко.**



Депутат Госдумы РФ Л.А. Огуль провёл приём граждан и пообщался с медработниками

Окончание. Начало на 1-й стр.

Леонид Анатольевич пообещал помочь. Кроме того, он предложил больнице воспользоваться возможностью и направить работающих специалистов на переквалификацию или повышение квалификации к лучшим врачам региона.

Врачи задавали Леониду Огулю вопросы про оснащение больницы, много вопросов было про выплаты медикам за работу с ковидными пациентами. Депутат пояснил, что федеральные выплаты врачам и медработникам, которые борются с коронавирусом, будут продолжены до декабря текущего года по распоряжению Правительства.

«Вопросов было много, – рассказал после завершения поездки в Красноярский район Леонид Огуль.

– Какие-то удалось решить на месте. Например, с предоставлением лекарств, материальной помощи или средств реабилитации. Для каких-то потребуются найти решение совместно с областными, а возможно и федеральными властями. К примеру, проблему обеспечения больницы молодыми кадрами районная власть своими силами не решит, попробуем привлечь областные и федеральные ресурсы. В частности, поработаем по программе «Земский доктор». Думаю, что сможем решить и наполнить район новыми медицинскими кадрами, чтобы жители чувствовали себя комфортно и безопасно»

**А. Бочкарёва.
Фото автора.**

Дому культуры в Красном Яру – быть!

Такое пожелание неоднократно озвучивалось жителями района, особенно райцентра, на встречах с и.о. главы муниципального образования Русланом Бисеновым. Реализацию этого народного наказа поддержал руководитель региона на Игорь Бабушкин. Недавно состоялась рабочая встреча с министром культуры и туризма Астраханской области Ольгой Прокофьевой, где был намечен план работы по новому Дому культуры в селе Красный Яр.

Когда говорят о качестве жизни людей, речь идёт не только о рабочих местах, доходах, здравоохранении и образовании. Качество жизни, особенно в районах Астраханской области, определяется также наличием и доступностью культурных и спортивных объектов. Руководство нашего региона это отлично понимает и стремится создать условия, чтобы каждый житель области мог самореализовываться, иметь возможность заниматься творчеством и спортом, развивать таланты своих детей.

Селу Красный Яр уже много лет не хватает современного

культурного учреждения, где можно проводить концерты и праздничные мероприятия, вести кружковую работу, развивать самодельные коллективы. Особенно это важно для подрастающего поколения красноярцев. Сейчас, когда в регионе идёт реализация национальных проектов, инициированных Президентом России, появилась возможность получить федеральное финансирование и решить проблемы, на которые долгие годы не хватало региональных и муниципальных денег.

Благодаря участию губернатора и исполняющего обязанности главы Красноярского района Р.К. Бисенова вопрос строительства нового ДК начал решаться. Определены общие параметры, этапы строительства и источники финансирования. Новый Дом культуры оснастят современным оборудованием, и он будет соответствовать всем современным требованиям. Предусмотрено обустройство зрительного зала на 300 мест. Общая площадь, вместе с прилегающей территорией, на которой будет высажен парк, составит более 1000 квадратных метров. В 2021 году будет подготовлена проектно-сметная

документация, на 2022 год запланировано проведение всех необходимых коммуникаций. Строительство начнётся не позднее 2023 г. в рамках национального проекта «Культура». Сметная стоимость составит более 65 млн рублей.

Важно, что руководство области и района настаивает на консультационном участии граждан – будущих посетителей Дома культуры. Краснояряцам предлагают выбрать место для строительства. Подходящих участков для строительства три:

– территория бывшего консервного завода, расположенного по ул. Советской;

– площадка за храмом Христа Спасителя по ул. Калинина;

– участок рядом с конноспортивной школой по ул. Ватаженская.

Чтобы не затягивать сроки разработки проекта, необходимо до 5 сентября 2020 года направить свои предложения по месторасположению объекта на адрес электронной почты: adm@krasniyar.ru. Все инициативы обязательно будут лично рассмотрены и учтены и.о. главы Красноярского района Русланом Кубайдуллаевичем Бисеновым.

Администрация района.

